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Председник Двери Бошко Обрадовић изјавио је у Новом дану телевизије Н1 да
представнике опозиције у Републичкој изборној комисији, који кажу да су председнички
избори били поштени и који буду гласали за коначне резултате, више неће сматрати
опозицијом.

  

  

Обрадовић је подсетио да данима алармира јавност колико је значајно гласање у РИК-у
о коначним резултатима, јер од тога зависи, како је рекао, да ли ће Александар Вучић
“добити пет година диктаторске власти”. Он подсећа да се Вучић преварио, па су због
тога што су иза њега стале све странке владајуће коалиције, док је опозиција имала
десет кандидата, владајуће странке остале у мањини у проширеном саставу РИК-а,
односно опозиција има 15 представника, а владајућа коалиција 13.

  

Један опозициони кандидат је већ “издао”, каже Обрадовић и наводи да је реч о
Мирославу Паровићу за кога тврди да је лажни кандидат којем је СНС скупљао потписе
за кандидатуру само да би касније могли да се изгласају резултати “покрадених избора”.
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“Неко из опозиције ће морати да изда. Остали су Шешељ, Чанак и ДСС. Ако они кажу
ово су поштени избори, Александар Вучић ће бити председник, ако кажу да су
покрадени, биће 14:14 и Вучић неће бити предсендик, избори ће бити поновљени и
поништени. Ко буде гласао да су ово поштени избори, он за мене више није опозиција, и
са њима нећу имати никакав контакт. За Чедомира Јовановића и Паровића немам
дилему, за остале чекам гласање”, рекао је Обрадовић и додао да није велики
оптимиста, јер се много пута досад видело да се “људи лако продају”.

  

Бојкот нема смисла ако останете усамљени

  

На питање има ли доказе да су избори покрадени, Обрадовић је рекао да говори о
континуитету изборне крађе који траје читав изборни циклус – о несређеном бирачком
списку, неравноправним медијским условима, РЕМ-у који на такву неравноправност ћути,
РИК-у у којем владајућа већина изгласа неуставно упутство за гласање на Косову и
Метохији.

  

Каже и да је контрола избора велики посао, јер ако се узме у обзир да у Србији има
8.500 бирачких места, потребно је 17.000 чланова бирачких одбора. “То је огроман посао
који нико за ових 27 година није успео на квалитетан начин да организује”, оцењује гост
Новог дана.

  

Обрадовић је упркос таквим условима ипак предао кандидатуру за председника Србије,
јер како каже, бојкот “нема смисла ако останете усамљени”.

  

Лидер Двери је рекао и да се нада да опозиција неће више дозволити ниједне изборе
који нису фер, и поручује да не треба изаћи ни на једне изборе док се фер услови не
обезбеде.

  

Маја Гојковић је страначки бот и не одлучује ни о чему
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Обрадовић истиче важност таквог договора у опозицији, упркос великим политичким
разликама које имају у својим програмима. “Постоји нешто пре политике, а то су основни
услови. То су теме које су изнад разлика. Да би се разлике виделе, морали бисмо да
имамо поштене изборе”, рекао је он и подсетио на то да Скупштина Србије није радила у
време предизборне кампање, као и да је прошле године радила укупно можда месец
дана.

  

“Народна скупштина је изнад Владе. Скупштина је најважнија институција, она бира
Владу. Није нас бирао Аалександар Вучић, него је владајућа већина изабрала њега. Он
треба да дође да одговара за рад Владе, и сви министри на свака три месеца, а они то
не раде. Идеја Александра Вучића је да Скупштина не ради, да не мора да одговара”,
оцењује он.

  

Каже и да су Двери и даље “апсолутно” за смену председнице парламента Маје
Гојковић јер је, према његовим речима, скандалозно што је укинула рад Скупштине током
кампање за председничке изборе.

  

“Очито је да нема свој став и мишљење, и да се руковди главом Александра Вучића. Она
је страначки бот и не одлучује ни о чему. Она је симбол свега што је бесмисао. Бирачки
листић је изгледао као ЦВ Маје Гојковић”, наводи Обрадовић.

  

У парламенту ћу се борити за захтеве студената

  

Обардовић је најавио и да ће се кроз парламент борити за захтеве изнете на
омладинским протестима који већ 11 дана одвијају широм Србије – а то су оставке у
РТС-у, РТВ-у, смене у РЕМ-у и РИК-у.

  

“Студенти деле преовлађујући став јавности да им је мука од политичара, да су сви исти.
То је разумљиво, али ја нисам део те елите, себе не доживљавам тако. Када сам био у
суботу на највећем протесту, нисам доживео ни најмању непријатност, само честитања
да се храбро борим. Они су против тога да су јефтина радна снага, говоре о суштинскум
стварима, о бесплатнијем здравству и обртазовању, корумпираном систему који треба да
се мења”, подсећа Обрадовић и истиче да је зато потребна смена генерација на
политичкој сцени.
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Каже и да је поступак Александра Мартиновића са којим је заједно гостовао у једној
емисији на РТС-у, када је шеф посланика напредњака показивао фотографије деце
политичара и новинара на протестима, скандалозан.

  

“То је слика бахате власти. Нема политички аргумент шта није у реду са зхатевима, него
напада децу”, оценио је Обрадовић и рекао је да му је прошло кроз главу да напусти
емисију и изађе из студија, али да је то била једина прилика да на РТС-у исприча како су
покрадени избори и да опозиција добије место на великим медијима.

  

Ниједна осуђујућа пресуда у протеклих пет година

  

Обрадовић каже и да није задовољан својим резултатом на председничким изборима,
али да јесте задовољан подршком коју добија од грађана. Каже да ће Главном одбору
Двери представити извештај и ставити своју оставку на располагање, али оцењује да
време њихове политике тек долази.

  

Каже и да је очекивао и да Двериликс јаче одјекне у јавности, те да су до података о
афереама дошли захваљући поштеним људима у државном апарату.

  

“Нису сви полицајци, судије и тужиоци корумпирани, достављају нам информације.
Наставићемо са Двериликсом. Морамо да рашчистимо са корумпираним системом”,
поручује Обрадовић и подсећа да се ниједна велика оптужница у претходних пет година
није завршила коначном осуђујућом пресудом.

  

(Н1)
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